

"SSportfolio" - это веб-сервис, который предоставляет студентам-дизайнерам возможность создать электронное портфолио, демонстрируя свои проекты и работы. Этот сервис устраняет необходимость тратить время на создание бумажных портфолио и предоставляет возможность быстрого обновления и редактирования работ. Платформа обеспечивает удобный способ загрузки и организации различных дизайнерских работ, позволяя студентам эффективно представить свои навыки и таланты потенциальным работодателям или заказчикам.

Цель проекта - Наш проект нацелен на создание удобного и простого в использовании сайта "Digital Portfolio" для студентов дизайнеров, чтобы они могли эффективно демонстрировать свои проекты потенциальным работодателям.

Моя задача – изучить запросы и потребности потенциальных пользователей, проанализировать конкурентов на рынке и создать оптимальный сайт-портфолио для успешного поиска работы, основываясь на полученных данных.

Анализ проведенного анкетирования

Проведенное анкетирование было направлено на студентов, чтобы выяснить какой функционал будет необходим и удобен для них. А также узнать их потребность в использовании электронного портфолио.

Перейдем к анализу ответов. У 77% опрошенных сайт является самым удобным способом хранения портфолио. Потому что при использовании бумажного опрошенные сталкивались со следующими проблемами:

- Нет возможности брать с собой везде
- Занимает много места
- Страх потери каких-либо работ.

Также мы узнали какой функционал хотела бы видеть наша аудитория при использовании сайта:

- Понятный интерфейс важен для 86,7 % опрошенных
- Возможность размещения информации об образовании важно для 63,3% опрошенных
- Быстрый доступ важен для 63,3% опрошенных
- Конфиденциальность данных важен для 53,3% опрошенных

Менее важен для пользователей красивый дизайн(всего 16,7% опрошенных посчитали его важным), просмотр чужих работ тоже не особо интересует опрошенную аудиторию(всего 33,3% выбрали его как необходимый функционал)

Анкетирование показало, что большинство студентов хотели бы перейти с бумажного портфолио на электронное и считают его более удобным, но немаловажно и содержание данного сайта. Нужен понятный интерфейс и быстрый доступ к портфолио, а также возможность указать свое образование, чтобы работодатели сразу оценивали кандидатов. Мы постараемся соответствовать всем запросам аудитории и предоставить наиболее качественный и удобный вариант хранения портфолио, который не будет вызывать сомнения у студентов.

Анализ косвенных конкурентов

1. Behance

Один из самых известных и крупных сайтов для размещения портфолио. Но на сайте очень много пользователей и дизайнеров мирового уровня и портфолио обычного студента затеряется среди них.

2. Carbonmade

Эта платформа посвящена только организации портфолио, и здесь можно оформить личный профиль с работами, который будет выглядеть как веб-сайт. Но это платная платформа, тарифы начинаются от 9 долларов в месяц. Для оплаты нужен счёт в зарубежном банке.

3. Dprofile

Российская digital-площадка для дизайнеров, агентств и представителей бизнеса. Сервис уже работает и доступен для всех, но над функционалом и эстетикой продолжают работать.

Анализ косвенных конкурентов показал, что полностью идентичных сайтов нет, но существуют похожие. Мы постараемся выделить наш функционал на их фоне.